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	CILJI



	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	· Učenci spoznajo življenje in delo pesnika slovenske moderne.

· Berejo krajši življenjepis in iz njega izpisujejo osnovne podatke.

· Delajo v parih in s tem krepijo medsebojne odnose.

· Poslušajo njegove pesmi in s tem dobijo občutek kako zvenijo njegova dela.

· Bralno razumevanje.
	· Spoznajo slovenskega pesnika in njegovo delo.


	DIDAKTIČNI PRISTOPI



	METODE
	OBLIKE
	SREDSTVA

	· poslušanje

· branje

· delo z besedilom

· pogovor

· lastno ustvarjanje
	· frontalna

· individualna
	· berilo

· tabla

· učni list

· tabelska slika


	MEDPREDMETNE POVEZAVE:


ZAPOREDNOST ETAP UČNE URE:

 - uvajanje (5min)

-  branje in interpretacija u. besedila (35 min)

 - mnenje učencev (5 min)

	                         UČITELJ
	             UČENEC

	Uvodna motivacija

Imate radi uganke?

Mi lahko kdo pove kakšno?

Iz knjige Izbrana mladinska beseda jim preberem nekaj ugank! (učenci poskušajo odgovoriti nanje)

Ali mogoče veste kateri pesnik na slovenskem se je ukvarjal s pisanjem ugank?

Če ne vedo, jim pokažem nekaj slik iz njegove biografije!
	Učenci sodelujejo pri pogovoru.



	Napoved besedila in njegov umestitev

Tako učenci sami ugotovijo temo današnje ure. Na sredino table napišem ime in priimek pesnika(priprava na tabelsko sliko).
	

	Obravnava teme

Učencem razdelim kratek življenjepis pesnika (iz učbenika Slovenska književnost). V dvojicah, ali pa vsak posamezno si naj iz tega življenjepisa v zvezek zapišejo osnovne podatke o avtorjevem življenju in njegovem delu.

(časa imajo 10 - 15 min). Da preverimo te podatke jim na tablo ob njihovem narekovanju narišem tabelsko sliko. Pri podatkih, ki so bolj skopi, še kakšno stvar dodam.

Nato pa učencem po tematiki razdelim Župančičeve pesmi za odrasle in jim po eno pesem iz vsakega sklopa preberem; povem jim na kaj morajo biti posebej pozorni. Preberem jim tudi nekaj pesmi za otroke in mladostnike.

Učencem pokažem katerae od Župančečevih zbirk pesmi laho najdejo v knjižnici.
	Učenci sodelujejo po navodilih.

	Sinteza

Na koncu učense vprašam kakšna so se jim zdela Župančičeva dela. (težka, zanimiva)

Ali menijo, da je bil Župančič pomemben pesnik slovenske književnost ali ne?

Zahvelim se jim za sodelovanje in se poslovim.
	Učenci odgovarjajo.


